



本赛季哪支豪门的崛起速度最快?毫无疑问应该是多特蒙德。上赛季,在经历了昙花一现的辉煌后,“大黄蜂”的气势被拜仁打压下去,并且一蹶不振,两手空空。但是,从本赛季一开始,他们又焕发出了活力,不仅各条战线五连胜,而且在德甲联赛中又将拜仁甩了4分,牢牢霸占着积分榜首。北京时间25日凌晨,在欧冠联赛中,他们不可思议地4:0狂扫以防守著称的马竞,获得了六连胜,欧冠小组出线的形势也很好。

维特塞尔在多特蒙德的表现越来越好。新华社发

欧冠联赛多特蒙德4:0大胜马竞

铁桶阵被打成筛子,头一次见

本报记者 尹成君

这种比分真少见

这是一场很奇怪的比赛。头一次看见有球队能够这样虐马竞。

如果说稳健,没有球队可以与马竞相提并论。在球迷的脑海里,这支铁军与崩溃是完全不沾边的,但是北京时间25日凌晨,多特蒙德彻底将马竞打崩溃了。上半场,两队的表现还算正常,第38分钟,多特蒙德的维特塞尔在弧顶附近的一脚劲射为多特蒙德打破僵局。如果以这样的比分结束比赛,相信双方都能够接受,但是下半场最后20分钟,峰回路转的场面开始上演了。

马竞在进攻无果情绪较为急躁的情况下,突然被多特蒙

德杀得措手不及。第73分钟格雷罗破门,第83分钟替补上场的桑乔再进一球,第89分钟格雷罗没有罢手的意思,将比分锁定为4:0。

这是马竞主教练西蒙尼执教该队以来最惨痛的一次失利。在平时,即便输球,西蒙尼的队伍也将丢一个左右,这样的最后20分钟崩盘式溃败,没见过。

关键是,本赛季的马竞表现与往季一样强悍,之前两场欧冠取得连胜,联赛目前虽然排名第五,但落后榜首的巴萨也只有两分。最重要的是,他们的防守依旧密不透风,在本场之前进行的联赛与欧冠11场比赛中只丢了七球,场均丢球不到一个,这样的溃败可以说毫无征兆。

欧冠小组赛三轮过后,马竞在A组落后多特蒙德三分,而净胜球一下子比对手少9个,

排名第二,如果不留意,也许会滑得更远,那就更不好办了。

西蒙尼为之倾倒

多特蒙德梦幻般的表现让对方主帅西蒙尼也为之倾倒。的确,在他的铁阵之前,没有球队可以打出这样高效、快速的进攻,他说:“多特蒙德非常高效,非常有活力,最重要的是快速利用控球,他们做得太棒了,整支多特现在状态上佳,看他们的比赛是一种享受。”

球迷们也和西蒙尼一样享受了一把。不过西蒙尼的内心毕竟是不好受的。尽管他的帅位牢不可破,但是遭遇这样的耻辱之败还是颜面上过不去。

事实上,本场比赛马竞有很多扳平的机会,两次射中门柱只能说他们运气实在不佳。但是本赛季他们除了继承了之前的防守风格外,进攻方面却

大打折扣。九轮西甲联赛过去,球队仅仅打进10个球,场均仅1球的效率实在令人堪忧。锋线上由于缺少了迭戈·科斯塔,进攻时少了足够的支撑点,新赛季格列兹曼也状态平平,夏季引进的勒马尔尚未完全融入球队,与其操心后防线,不如多多改善自己的进攻状态为上。

进攻火力已全开

与马竞相反的是,多特蒙德的进攻火力在本赛季全开。他们到底有多火?看看这些数据。

多特蒙德欧冠小组三战全胜,打入八球不丢一球,是净胜球最多的球队。在德甲联赛,他们目前6胜2平积20分领跑,是唯一不败的球队。近6场比赛的成绩单如下:7:0纽伦堡,4:2勒沃库森,3:0摩纳哥,4:3奥格斯堡,4:0斯图加特,4:0马竞。6场

打入26球,你说猛不猛。

火热的状态下却是平凡的外表。如今的多特蒙德阵中,除了罗伊斯、维特塞尔和格策因为国家队的关系算得上是知名球员外,其他的队员几乎都是籍籍无名的。但就是靠着科帕、桑乔、格雷罗这些名气不算特别大的球员,多特蒙德却在欧冠和联赛压制了马竞和拜仁两大劲敌。本场比赛,还是在帕科没有上场的情况下取得的大胜,他们的火力配备已经在欧洲数一数二。

本赛季对多特蒙德来说是一个上佳的机会。拜仁有所疲软,德甲目前门兴、不莱梅都有一争霸主的意图,在群雄混战的局面下,多特蒙德无疑是最有希望将拜仁彻底压制从而登上冠军宝座的那支球队。

英超有利物浦,德甲有多特蒙德,本赛季的欧陆争霸,好看。

客战上港,塔尔德利继续缺阵

本报记者 李志刚

10月28日,联赛第27轮,暂列第三名的鲁能泰山客场挑战领头羊上海上港。两强相逢,龙争虎斗,自然是引人注目,特别是本场比赛的结果,可能会对本赛季联赛争冠格局产生直接的影响,这是名副其实的焦点之战。

现在,鲁能已经发布了本场比赛的官方海报,其主题为“橙涛拍岸起,一展风云志”,鲁能希望在上海滩掀翻领头羊,进一步稳固在积分榜上的地位。

上轮联赛,鲁能前场的外援组合是格德斯和佩莱,结果这两名球员各进一球,确保本

队获胜。另外,当时刚从国家队回来、有伤在身的金敬道,替补登场,也有不错的表现。本期鲁能海报上便登载了这三名球员的头像,显然,球队希望这三名球员延续上佳状态,到上海之后再立新功。

上轮联赛,缺兵少将的上港在客场与苏宁互交白卷,榜首的4分优势被恒大追成2分。而在结束与鲁能的比赛后,上港将迎来客场与恒大的直接对话,如果不能从鲁能身上全取3分,那么届时天体一役,上港可能就会比较被动。而这次与鲁能的对决,上港主帅佩雷拉继续禁赛,不过核心胡尔克的回归也算是给球队注入一针强心剂。当然,上港想

赢球,鲁能也想“一展风云志”,“谁负谁胜出,天知晓”!

考虑到后防线上的吉尔,对于鲁能来说是不可缺少的。既然此次客战上港,海报上有两名前场外援格德斯、佩莱,那么塔尔德利自然就会继续缺阵了。上轮联赛过后,在解释塔尔德利缺阵缘由时,鲁能主帅李霄鹏说,那是“因为老塔家里有事,回来晚了”。这一次塔尔德利无缘登场,可能还有其他深层次的原因。

综合各方面的信息来看,塔尔德利与鲁能的合同将在本赛季结束后到期,而双方至少到目前为止,并没有在续约与否的问题上,有明确的态度。

中国柔力球公开赛临清站日前举行

本报讯 日前,“玲珑轮胎杯”2018年中国柔力球公开赛山东临清站在聊城幼儿师范学校落下帷幕。来自山东、河南、河北、湖南、湖北、江苏、广东、上海等地的39支代表队,300余名运动员齐聚国学大师季羨林故里,进行了为期两天的大比拼。

据了解,中国柔力球公开赛是社体中心柔力球项目的重要品牌活动,专为柔力球爱好者定制,通过分站赛的普及和总决赛的提高,引领柔力球运动快速向前发展。本次比赛,不仅有花式项目变换的多样,还有网

式项目的精彩对决。

本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心主办,全国柔力球运动推广委员会、山东省小球运动联合会、聊城市体育局、临清市体育局、山东小球体育文化发展有限公司承办,中国教育网络电视台文体台、聊城幼儿师范学校、临清市教育局、临清市老年体育协会、临清市柔力球协会、临清市四达体育文化传播有限公司协办,山东玲珑轮胎股份有限公司冠名,奥博隆(北京)体育发展有限公司独家运营。(体讯)